

# 谁的故事打动你？一周50万人打Call

“见证·我与改革开放共成长”网络评选正在火热进行中，快来投票吧！



快讯（记者 刘静妍）“见证·我与改革开放共成长”网络征集活动由江苏省委网信办指导，现代快报+·ZAKER南京主办。目前，网络评选正在火热进行中，将于11月16日（周五）截止。谁的故事最能打动你？来投票吧。

活动启动以来，来自江苏乃至全国各地、社会各界的投稿纷至沓来。从1万多份投稿中，综合主办方初评和专家评审意见，初选出部分入围作品，进入网络投票。经过一个星期的投票，目前已有50万人次参与互动。

图片组，目前得票较高的是几组城市航拍图。摄影师林琨的《城市地平线》等一组作品，展现了南京奥体中心、滨江风光、江苏大剧院等山水城林融为一体的美景；摄影师孙明的作品则以时间为轴线，展现了2000年到近几年来，人们生活的变迁和一些历史的瞬间。比如，2008年奥运会火炬在南京传递，2012年左右数码相机在民间越来越普及……

文字组，《公安干警窗口看变化》《重返云台》《土瓦楼》等作品名列前茅。《公安干警窗口看变化》的作者卢黎，是江苏省宜兴市公安局民警，他讲述了从警25年来，师徒三代人透过车管窗口看到的变化；《重返云台》则记叙了知青艺术团重返苏北云台农场演出的所见所闻；《土瓦楼》从几代人住房的变迁，土房到瓦房再到住进单元楼，反映生活的变迁。

新媒体组，截至11月11日中午12点，一条《南京火车站改革开放40年巨变》H5作品，以2800多票排在第一名。这条H5以图文并茂的形式，展现南京火车站的发展变化，引起不少网友的共鸣。

这样的故事还有很多，而作品以图文、视频、H5等多种形式呈现，精彩纷呈。参与共同“见证”，动动手指，投上一票吧！

## 赛车之魂激荡 产业盛火熊燃 M2K街道竞速嘉年华牛首山收官

11月9-11日，2018 M2K街道竞速嘉年华在南京牛首山文化旅游区迎来南京站Round3的角逐。M2K南京站Round3由蛙赛主办，南京江宁经济技术开发区、南京牛首山文化旅游区、南京江宁滨江经济开发区承办。作为本年度的收官大战，M2K南京站Round3再次升级，引入老爷车赛，吸引了众多热爱赛车，热爱潮流文化的年轻人参与。

M2K南京站Round3，除了专业组和街车组的比赛，再次将Round2中大受欢迎的力魔飘移赛和街驱竞轮自行车赛带到现场。其中，街车组新增团队赛玩法，更具有乐趣和挑战性；上一站亮点之一的街驱竞轮自行车赛，新增加了公路自行车组，将年轻人多样的运动文化加入M2K，沿袭M2K街道竞速赛“全民参与”的理念，更具挑战性和公平性。

观众看台在本场赛事中也扩大了面积，以满足更多观众的需求。除

此之外，Round3赛事上还新增了老爷车组。老爷车是汽车文化的缩影，同时老爷车赛也非常契合M2K的特质——不仅仅追求竞技，更是一种生活方式。在很多汽车文化悠久的国家和地区都有举办老爷车赛的传统，M2K的老爷车赛也正是跟国际接轨，推广汽车文化的举措之一。

除比赛外，M2K街道竞速嘉年华的现场可谓人声鼎沸。经过了Round1和Round2的发展与改进，M2K在Round3又一次为年轻人们带来精彩活动，更加契合大家的生活方式，受到更多年轻人的欢迎。在现场商贸区，老爷车超跑车展、赛车模拟器体验、赛车模型展销、美食体验、现场观众飘移体验等各种活动让人目不暇接。

作为牛首山文化旅游区“旅游+”的组成部分，和江宁新能源智能汽车产业汽车赛事运动、汽车文化创意的试水之作，M2K街道竞速嘉年华在为广大市民和游客提供互动性、参与性活动的同时，还重在提升用户体验，增加人民群众的获得感、幸福感和满意度，彰显牛首山“国际范”和“时尚范”，为打造融体育、休闲、时尚在内的多元文化作出有益而成功的探索。随着金陵小镇的正式开工，意味着牛首山文化旅游区由核心圈层的“以山为点”向第二圈层的“以城为面”正式迈进，南京人耳熟能详的“春牛首”将拓展新内涵、进入新时代，全力构建江宁旅游桥头堡、南京城市会客厅、江苏文旅新地标、中国文旅小镇新典范。

中国汽车技术研究中心相关研究报告显示，江宁汽车产业综合竞争力排名全国前十，拥有一批国内外知名的汽车研发机构和零部件企业，新能源智能汽车领域也陆续签约落户江宁。M2K街道竞速嘉年华激情正盛，江宁新能源智能汽车产业蓄势待发，让我们一起期待文化、旅游、体育与新能源智能汽车产业的更多“碰撞”，带来更多的精彩。

通讯员 朱书咏



编号9:更上一层楼 作者:叶序



编号10:我与改革开放共成长 作者:孙明



编号24:城市地平线 作者:林琨



扫码投票

## 本周先晴后雨 洗晒得趁早

快讯（记者 徐岑）上周基本是雨雨雨模式，新的一周还会继续吗？现代快报记者了解到，这周半晴半雨，洗晒和出行都要合理分配时间。根据预报，11月12日到14日白天，全省以晴好天气为主。14日夜里，全省开启新一轮降水，预计要持续到17日。先晴后雨，提醒大家做好准备。

11月11日，全省大部地区以阴雨为主。雨水开始，雨水结束，上周基本上是“泡汤”了。雨水还成功地将气温下降了一个台阶，促使江苏进入深秋时段。银杏黄了，枫叶红了，落叶也多了，就是天气不给力，不给大家机会好好出门赏秋。

随着上周日雨水渐止，本周以好天气开场。据江苏气象预报，11月12日到14日白天，全省恢复到晴好天气，最高气温维持在17℃左右。大家抓紧洗晒，想赏秋拍照的，也可以安排了。

雨水预计在14日夜里来。14日后期开始，全省有一次较为明显的降水过程。其中，14夜夜里沿江苏南阴有小雨，15日起，全省有雨。气象台表示，预计这轮降雨会持续到17日白天。也就是说，这雨下3天，从周三夜里持续到周六白天。气温也会随之下降。

气象台提醒，进入深秋，气温



雨后的南京，枫叶红了，落叶多了  
现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

逐渐降低。此时已不宜赤膊露身，以防凉气侵体。可以每晚热水泡脚，时间至少在15分钟以上，水温40℃左右。水量以没过脚踝为佳，泡脚不宜贪久，泡到后背或额头微微出汗即可。

### 南京三日天气

今天 阴转多云，东北风3到4级，11~18℃  
明天 多云，东北风3到4级，9~17℃  
后天 白天多云转阴，夜里阴转小雨，8~19℃

## 江苏交易团晒进博会“购物车”

快讯（记者 张瑜）11月10日，为期6天的首届中国国际进口博览会圆满落幕。11月11日，现代快报记者江苏省商务厅获悉，进博会期间，江苏789家企业收获颇丰，共与75个国家和地区的参展商达成成交意向，江苏交易团总意向成交额位居地方交易团前列。进博会上，江苏团意向成交超过1亿美元的共10项，明星展品“金牛座”龙门铣被无锡一家民企拿下。

本届进博会共有来自全球151个国家和地区的3617家企业参展，还吸引了来自72个国家和地区的3600多位境外采购商。江苏交易团收获满满，达成成交意向的企业有789家，占报名企业总数的4.93%。苏南、苏中、苏北企业占比分别为74%、11%、15%。省属企业发挥了采购主力军作用，意

向成交7.46亿美元。

江苏交易团意向成交超过1亿美元的共有10项，合计22.85亿美元。其中SK海力士半导体（中国）有限公司与美国应用材料公司、美国泛林集团、阿斯麦签约，采购规模约6亿美元。苏宁集团在全球供应链采购峰会上也签订巨额订单。

从江苏交易团的成交结构来看，智能及高端装备类意向成交占总意向成交比例为39.5%，高于全国11个百分点。其中，德国瓦德里西科堡公司金牛座龙门五面体加工中心TAURUS 30，被无锡一家民营企业成功购得。

统计数据显示，江苏交易团与“一带一路”沿线国家累计意向成交4.8亿美元，占博览会上与“一带一路”沿线国家累计意向成交额的10.2%。

## “体彩爱行走”线下活动打卡南京眼

11月10日，2018“体彩爱行走”线下徒步活动在南京眼开展。上午8点30分，150位市民从南京眼出发，到达体育实验室折返点后原路返回南京眼，全程约6公里，现场捐赠公益步数约150万步。

今年是江苏电脑型体育彩票发行20周年，“体彩爱行走”也迎来第四季。在过去三年，爱行走活动累计募集的爱心步数超过19.44亿步，如果以每步60厘米来计算的话，参与者们走过的总路程长度超过116万公里，可以绕地球赤道29圈。以往三季活动，江苏体彩累计匹配捐赠爱心基金88万元。

第四季爱行走于10月29日启动，分为两周进行，一直持续至11月11日。截至11月10日，已经吸引了40198人次参与，累计筹集公益步数超过4亿步，兑换“体彩爱心基金”20万元，将专项用于省儿基

会“体彩春蕾班”项目，援建扬州天海职业技术学校。

由于爱行走的步捐是在线上平台进行，因此每年的线下活动堪称一场大型网友见面会。继紫金山、玄武湖、明城墙后，今年的爱行走线下徒步活动，来到南京又一网红打卡地标——南京眼。活动在签到处、3.3km、4.5km处分别设有3个打卡点。在规定时间内走完行走路线，并完成签到、夹玻璃弹珠等打卡任务的参与者，现场获得运动腰包1个和体彩顶呱刮彩票1张。

现代快报+/ZAKER南京记者 杨菁菁



扫码看活动回顾